
Besluitenlijst raadsvergadering 

Datum : 21 januari 2025 

Tijd : 19.30 uur 

Plaats : Raadzaal, gemeentehuis 

Aanwezig: 

Voorzitter : de heer J. ten Kate 

Griffier : mevrouw S. Voortman 

Raadsleden  : de heren H. Bisschop, P. de Boer, H. Kin, H. Troost, J. Slager en R. Slager (SGP) 

mevrouw N. Huls en de heren L. Hoeve, A. Schra, K. Piel en M. Troost (ChristenUnie) 

mevrouw G. Compagner (CDA) 

de heren A. Dekker en B. Veen (Gemeentebelangen) 

Afwezig  : de heer A. Hokse (CDA), mevrouw S. Hokse (CDA) en mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Wethouders : de heren L. Mulder en J.C. Bos (vanaf agendapunt 8) en mevrouw H. Brinkman 

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van

harte welkom.

2. Vaststellen agenda

De voorzitter stelt voor om conform artikel 23 van de Gemeenteweg na agendapunt 7 in

beslotenheid verder te vergaderen. De raad gaat hiermee akkoord.

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.

3. Spreekrecht agendapunten

Er zijn geen insprekers.

4. a.     Vaststelling besluitenlijst van 10 december 2024

 De besluitenlijst van 10 december 2024 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

b. Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 10 december 2024

De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 10 december 2024 worden

ongewijzigd vastgesteld.

5. Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen

a. Ingekomen stukken

De lijst met ingekomen stukken wordt afgedaan conform het voorstel.

b. Collegeberichten

De heer Schra stelt vragen over raadsmemo 831 (Boswachterij Staphorst). De vragen worden

beantwoord door wethouder Brinkman. Wethouder Brinkman zegt toe de raad te informeren

over de uitvoering van de punten die genoemd zijn in het eindrapport ‘Aanpak Boswachterij

Staphorst en de Zwarte Dennen’.

De lijst met collegeberichten wordt voor kennisgeving aangenomen.

c. Bestuurlijke Planning

De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen.

d. Vragen en mededelingen

Mevrouw Compagner stelt vragen over de diverse branden rond de jaarwisseling. Burgemeester

Ten Kate antwoordt de vragen. Burgemeester Ten Kate zegt toe dat in loop van het jaar de raad

wordt geïnformeerd over de aanpak van de gemeente ten aanzien van branden tijdens de

afgelopen en de komende jaarwisseling.

De heer Schra spreekt zijn dank en waardering uit over de inzet van de stewards tijdens de

jaarwisseling.



 

 

De heer Dekker stelt vragen over het vrij liggend fietspad Heerenweg. Deze vragen worden 

beantwoord door wethouder Brinkman. 

 

6.  Besluitvormend bespreekstuk: Visie Recreatie en Toerisme 2024 

De heer Dekker neemt niet deel aan de beraadslagingen en verlaat de vergadering in verband met 

persoonlijke betrokkenheid bij dit onderwerp. 

De heer Hoeve dient namens de ChristenUnie en SGP amendement124 in. Wethouder Brinkman 

geeft een positief advies over het amendement. 

 

Amendement124 wordt aangenomen met 12 stemmen voor (SGP, ChristenUnie en CDA) en 1 stem 

tegen (Gemeentebelangen). 

 

De heer Veen legt een stemverklaring af: “Natuurlijk gaan wij akkoord met de voorliggende visie. 

Alleen, waarbij net aangegeven de reden waarom wij tegen het amendement zijn, geldt ook als mijn 

stemverklaring.” 

 

De raad besluit unaniem 

1. De als bijlage bij dit advies behorende Visie Recreatie en Toerisme 2024 vast te stellen, met dien 

verstande dat op blz. 3 bij uitgangspunt “Recreatie en toerisme geen doel op zichzelf” aan het eind van 

de alinea de zin “We beschouwen de zondag als dag van rust, bezinning en ontspanning” toe te voegen. 

2. De Beleidsnota Recreatie en Toerisme 2009-2014 in te trekken. 

3. Een incidenteel budget van € 20.000 te verstrekken voor het opstellen van een uitvoeringsprogramma 

en de kosten te dekken uit de algemene reserves en te verwerken door middel van 5e 

begrotingswijziging 2025. 

 

7.  Besluitvormend bespreekstuk: Prioritering fietspadenplan 

De heer Piel dient namens de ChristenUnie en SGP amendement125 in. Wethouder Brinkman geeft 

een positief advies over het amendement. 

 

De heer Veen legt een stemverklaring af: “Ondanks wat net gezegd is gaan we mee met het 

amendement, te meer omdat de portefeuillehouder toegeeft dat het voor haar geen probleem is.” 

Mevrouw Compagner legt een stemverklaring af: “Ik ga de andere kant op, want ik hoor de 

portefeuillehouder zeggen dat ze met beide kan leven. En dan zie ik de meerwaarde van de wijziging 

niet in. Ik stem tegen.” 

 

Het amendement wordt aangenomen met 13 stemmen voor (SGP, ChristenUnie en 

Gemeentebelangen) en 1 stem tegen (CDA). 

 

Mevrouw Compagner legt een stemverklaring af: “We waren dus niet voor de wijziging, maar zijn wel 

voor de prioritering an sich. Dus wij zullen wel voor stemmen.” 

 

De raad besluit unaniem 

1. Kennisnemen van de uitkomsten van het onderzoek naar een vrijliggend fietspad langs de 

Gemeenteweg, het Scholenland, de Lankhorsterweg en de Stadsweg. 

2. De prioriteitsvolgorde Fietspadenplan voor planvoorbereiding en uitvoering als volgt vast te stellen: 1. 

Gemeenteweg 2. Lankhorsterweg 3. De Stadsweg of het Scholenland. 

 

De voorzitter schorst de vergadering. De raad vergadert na de schorsing verder in beslotenheid. 

 

8. Besloten deel van de vergadering 

 

9. Sluiting 

 De voorzitter sluit de vergadering om 21:30 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit. 

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 11 februari 2025. 

 

Voorzitter,        griffier, 

 




